30

%

MATEMATIKA, sreda, 6. 5. 2020: PISNO SESTEVAMO S PREHODOM — RESITVE

PISNO SESTEVAMO S PREHODOM

Nik je kupil ra¢unalnik za 398 € in monitor za 146 €. Koliko denarja je porabil

I
\ 3. Nikov o&e bo kupil fotoaparat in videokamero. Koliko evrov bo porabil?
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Koliko evrov bi porabil, ¢e bi kupil dve drugi napravi?
Fotoaparat Videokamera Televizijo Fotoaporat
in prenosni in televizija in prenosni in televizijo
rac¢unalnik ra¢unalnik
338 289 563 238
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\ 4. Najprej oceni vsote, nato $tevila zapisi v stolpce in vsote izraéunaj.
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priblizno
4389 53¢ 256 503
+ 432 + 4453 + G %k b 4Gy 3
9|21 343 9 SO 23k

ﬁ 5. Vkvadratke zapisi $tevila, tako da bo raéun pravilen.

5181

+2[3]3
8 7[4]

45[2] [1]2 5 4[2]5
+303 +4[2]7 +13,[3]
[3]55 5 6[2] [s]? 2

81



